

**Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Önkormányzati Társulás
Elnöke**

BESZÁMOLÓ

**Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa**

**2017. november 14-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Társulási Tanács előző ülése óta elvégzett munkáról

A beszámolót készítette: Dr. Orbán Csaba osztályvezető
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Mérnöki Iroda – Városüzemeltetési Osztály

Kezelési megjegyzés:

Döntési változatok száma: 1

Melléletek:

**Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Önkormányzati Társulás
Elnöke**

6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., Telefon: 0676512249, Email: hulladek.tarsulas@kecskemet.hu

BESZÁMOLÓ

**Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi
Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa**

**2017. november 14-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Beszámoló a Társulási Tanács előző ülése óta elvégzett munkáról

Tisztelt Társulási Tanács!

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata IV. fejezet 5) pont l) alpontja alapján az előző, 2017. szeptember 29-i tanácsülés óta elvégzett fontosabb feladatok ellátásáról az alábbiakban számolok be.

- 1) A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás megalakulásával összefüggő bejegyzési és nyilvántartásba vételi feladatok eredményeként a Magyar Államkincstár a 03-TNY-391-4/2017-838256. számú határozatával 2017. szeptember 29-i alakulási és 2017. október 13. bejegyzési dátummal a Társulást nyilvántartásba vette.

Adószám:

15838258-2-03

Statisztikai szám:

15838258-8411-327-03

PIR azonosító (törzskönyvi nyilvántartási szám):

838256

- 2) A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás számlavezető pénzügyintézetének elfogadásáról szóló 8/2017. (IX.29.) határozat alapján az OTP Bank Nyrt.-vel a bankszámla szerződés megkötésre került.

A Társulás bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11732002-15838258

- 3) A 11/2017. (IX.29.) határozat alapján az NHKV Zrt.-vel és az NFP Nonprofit Kft. iránymutatásai szerint elkészült a KEHOP-3.2.1 konstrukcióra benyújtandó, komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közti régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre elnevezésű pályázati felhívásra (a továbbiakban: pályázat) irányuló támogatási kérelem rövid műszaki leírása, amelyet a Tisztelt Társulási Tanács tagjai részére megküldtem. A beérkezett egyes konkrét véleményeket a műszaki leírásban megjelenítettem (lásd: melléklet), amely jelen beszámoló összeállításakor az NHKV Zrt. szakmai minősítése alatt áll. A további javaslatokat a pályázat részeként elkészülő megvalósíthatósági tanulmány kimunkálásakor fogom javasolni figyelembe venni. A pályázat beadási határidejét Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága, mint a pályázati Irányító Hatóság 2017. október 30-án 2018. október 30-ra módosította.
- 4) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében szükséges döntések meghozataláról szóló 12/2017. (IX.29.) határozat alapján Kecskemét Megyei Jogú Város vonatkozásában 2017. szeptember 29-én megkötésre került a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft., a Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (korábbi nevén: ÖKOVÍZ Nonprofit Kft.) és a Társulás között a közszolgáltatási feladatok folyamatos ellátását megalapozó háromoldalú megállapodás. A további, korábban nem az ÖKOVÍZ Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó települések esetében a hasonló megállapodás megkötésének feltétele a vonatkozó önkormányzati rendeletek kiegészítése, amelynek érdekében 2017. október 9-én levelet írtam valamennyi tagönkormányzat polgármesterének. Ez ideig 12 önkormányzat tett eleget a rendeletmódosításra irányuló kérésemnek.
- 5) A Társulási Tanács előző ülésén felmerült, hogy a következő ülésre készítsünk javaslatot a Duna-Tisza közti Nagytérség Szilárdhulladék Gazdálkodási Konzorciuma hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megszervezésével összefüggő vagyonkezelési és szervezési feladatainak további gyakorlására. A lehetőségek felmérése érdekében 2017. október 9-én levélben kerestem meg Weingartner Balázs urat, az NHKV Zrt. elnök-vezérigazgatóját, kérve iránymutatását, hogy a hulladékgazdálkodási szakmai előírások minél teljesebb kielégítése érdekében a tulajdonközösséget alkotó 47 település tulajdonában lévő vagyonösszeség milyen üzemeltetési stratégia mellett kerüljön hasznosításra a továbbiakban. Jelen beszámoló összeállításáig megkeresésemre vonatkozóan szóbeli egyeztetések már folytak, azonban a végleges stratégiai javaslat még nem készült el. Tekintettel arra is, hogy 4 tulajdonostárs település (Farmos, Gyömrő, Pánd és Újszilvás) a társulásnak jelen társulási tanácsülésre külön előterjesztéssel beterjesztett társulási megállapodás tanács, majd valamennyi település általi elfogadását követően lesz tagja, a kérdés teljesszerű megoldása ezt követően lesz lehetséges.

Kérem, hogy a fenti beszámolómat elfogadni szíveskedjenek.

Kecskemét, 2017. november 2.


Dr. Szeberényi Gyula Tamás
elnök



Határozat-tervezet

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának

...../2017.(XI.14.) határozata

Beszámoló a Társulási Tanács előző ülése óta elvégzett munkáról

A Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Dr. Szeberényi Gyula Tamás elnök beszámolóját elfogadta.

A Duna-Tisza Közi Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás KEHOP pályázatának rövid összefoglalója

(max. 5000 karakter)

A Duna-Tisza közti Nagytérség 97 önkormányzata 2017-ben Társulást alapított a hulladékgazdálkodási feladatok ellátása és fejlesztése érdekében. A Duna-Tisza Közi Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás célja biztosítani a fejlesztéseket és az eredményes működést lehetővé tevő közös pénzalapot és a közös érdekérvényesítő erőt.

A Társulás pályázati források bevonásával igyekszik kiépíteni, fenntartani és üzemeltetni a Duna-Tisza közti regionális szilárd hulladékgazdálkodási rendszert. Mivel a térségben átfogó fejlesztés még nem történt, a projekttel a meglévő rendszerelemek összehangolása is megvalósítható.

A társulás annak érdekében, hogy a lakossági igényeket a megfelelő színvonalon tudja kiszolgálni és mindemellett eleget tegyen a hatályos jogszabályi környezetben rögzített kötelezettségeinek, a vonatkozó irányelveknek és ezek kapcsán létrehozott fejlesztési koncepcióknak jelenleg a kecskeméti és a ceglédi telephely komplex (Mechanikai-biológiai Hulladékkezelő, MBH) fejlesztését, szükség szerint egyéb helyszíneken telephely-fejlesztést, a gyűjtő-szállító járműflotta bővítését, a házhoz menő csomagolási, és biológiailag lebomló hulladék gyűjtéshez edényzet biztosítását és a jelenleg üzemelő üvegyűjtési rendszer fejlesztését tervezi megvalósítani.

Társulásunk kiemelt jelentőségűnek tekinti, hogy az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglalt országos célkitűzések megvalósulásához a lehetőségeihez mérten maximálisan hozzájáruljon. A jelenlegi rendszer működése alapján szerzett üzemeltetési tapasztalatok és a rendelkezésre álló, jelenleg kihasználatlan területek lehetővé teszik azt, hogy a régióban olyan beruházásokat valósítsunk meg, melyek társulási szinten megteremtik a lehetőségét a kitűzött célok elérésének, és ezzel az országos átlag megfelelő szintre hozatalához is nagymértékben hozzájárulnak.

A jelenlegi rendszer fejlesztését a meglévő kapacitások fejlesztésével és új kapacitás kiépítésével tervezzük. Amennyiben új, jelenleg beépítetlen területek kerülnek bevonásra indokolt a terület régészeti feltárása annak érdekében, hogy megbizonyosodhassunk arról, hogy a beruházás régészeti szempontból értéktelen területen valósul meg.

Biztosítani kívánjuk a közszolgáltatással érintett területen a házhoz menő, elkülönített gyűjtés keretein belül szilárd edényekben történő gyűjtést, jelentősen növelve ezzel a szelektíven gyűjtött hulladék mennyiségét és javítva a gyűjtés színvonalát. El kívánjuk érni, hogy a vegyes és csomagolási, valamint a biológiailag lebomló hulladék szállítási távolsága 50 km belül legyen.

A kitűzött célok megvalósításához és a megfelelő szolgáltatásai színvonal biztosításához nélkülözhetetlen a jelenlegi hulladékgyűjtő pontok, szigetek, hulladékudvarok igényeket maradéktalanul kiszolgáló bővítése, továbbá a járműflotta korszerűsítése és bővítése.

Az üveghulladék gyűjtés jelenlegi rendszerének fejlesztése szükséges az előírt országos célok teljesítéséhez, mely célok elérésére kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a jövőben a fejlesztési beruházások meghatározása során.

A megnövekedett gyűjtési kapacitás a jelenleg rendelkezésre álló kezelési infrastruktúra bővítését is szükségessé teszi. Azáltal, hogy megnő a beszállított mennyiség megnő az elő- illetve utókezeléshez szükséges kezelőterületek felületigénye.

Amennyiben a hulladékkezelést egy megnövelt területen fogjuk végezni a hulladék saját nedvességtartalmából és a csapadékvíz átszivárgásából keletkező csurgalékvizek elvezetése, gyűjtése és kezelése olyan szükségszerű velejárója a rendszer bővítésének, amely kialakítása nélkülözhetetlen az üzemeltetéshez.

Kiemelt szerepet kap a gyűjtött hulladékok lerakástól történő eltérítésében a kecskeméti és a ceglédi telephelyen komplex MBH rendszer kiépítése, mellyel a gyűjtött és a lerakással ártalmatlanított hulladékok aránya elérheti a kívánt szintet.

Nagy hangsúlyt kívánunk fektetni a lakossági szemléletformálásra és ismeretterjesztés keretein belül célunk a jelenlegi környezettudatos szemléletet további erősítése a tudatos hulladékgazdálkodás fontosságának felismertetése már az iskolai oktatástól elkezdődően a közszolgáltatással érintett lakosság széles körében.

Feladatunk a támogatásból megvalósult projekt nyilvánosság előtti bemutatása, a lakosság széleskörű tájékoztatása.

Tekintettel a hektikusan változó piaci árakra nélkülözhetetlennek tartjuk, hogy a projektbe tartalékkeretet állítsunk be az esetleges nem várt többletkiadások fedezésére.

Álláspontunk szerint a tervezett fejlesztések megvalósítása elengedhetetlen a kitűzött célok határidőn belüli eléréséhez és a modern hulladékgazdálkodási rendszer jogszabályi előírásokat és lakossági igényeket egyaránt kielégítő üzemeltetéshez.